

贴心助企 纾难解困

# 银企合作谋新局 助企惠企共发展

本报讯 近日,国基路街道联合中国工商银行郑州市惠济支行举办了一场“银企合作谋新局,助企惠企共发展”为主题的银企对接交流会。此次交流会结合一系列助企纾困政策,针对“万人助万企”“两大一争”助企纾困大走访活动中了解到的企业资金压力大、融资借款难等痛点、难点问题,多措并举为企业纾困解难。

“尽全力让现有的企业留下来,下大力把优秀的企业引进来,全面助力辖区社会经济发展”是国基路街道统筹疫情防控和复工复产“双战双赢”的总体工作思路。在此次对接会上,街道既是银企之间的“搭桥人”,也是企业借款的“担保人”。

交流会上,30家有资金需要的企业法人、负责人和工商银行惠济支行工作人员面对面交流,就此次助企贷款相关限额、利率、期限、申请流程等相关事宜进行了全面讲解,而后就企业提出的一些借款相关问题,银行各环节负责人进



行了答疑解惑。

接下来,国基路街道将深入学习贯彻各级制定的助企纾困政策,做好政策解读宣传,依托政策加持,立足自身,一如既往地开展好各项助企纾困活动,搞

好企业服务工作,真正当好辖区企业的“金小二”,切实为企业减负、加油、出实招,进一步加大对辖区因疫情等因素受困企业的纾困支持力度。

记者 鲁慧 通讯员 高晓东 文/图

## 国基建工集团志愿者 踊跃助力疫情防控工作

本报讯 随着核酸检测常态化的全面铺开,各街道、社区核酸检测点工作人员开启满负荷运转,情况多样、任务艰巨,国基路街道辖区爱心企业国基建工集团党支部积极与街道、社区对接,牺牲休息时间助力核酸检测工作,以“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神为社区常态化核酸检测出份力。

志愿者们准时到岗配合开展核酸检测工作,有的被分配到信息登记岗位,为前来进行核酸检测的居民录入身份信息;有的在现场维持秩序,不停提醒居民“请戴好口罩,自觉保持2米安全距离……”;有的在现场答疑:“您好,别着急,很快就到您了!”

连日来,志愿者们冒着高温,不断重复“疫情防控提示”,协助工作人员登记信息、维持秩序、宣传检测知识;协助安排检测排队进度,提醒排队等候期间佩戴口罩、前后保持安全距离,疏导等待居民的焦急情绪,全力保障核酸检测工作高效有序推进,为保障核酸检测工作顺利完成贡献志愿力量。虽然大汗淋漓,但他们始终一丝不苟、任劳任怨。

面对疫情,国基建工集团充分践行企业的社会责任,全力配合疫情防控工作,和街道、社区、广大居民朋友一起自觉投身于疫情防控工作中,在全面保障业务正常开展的同时,积极助力周边社区疫情防控工作,尽己所能为抗疫一线贡献力量,与抗疫一线温暖同行。

记者 鲁慧 通讯员 陈延波

## 学党史守初心 追寻红色足迹

本报讯 近日,国基建工集团党支部全体党员、入党积极分子在党支部书记李占利、公司董事长付咏的带领下,前往开封市兰考县党史馆、展览馆,开展“学党史、守初心、追寻红色足迹”主题党日活动,共同缅怀兰考县人民在焦裕禄带领下战天斗地治理“三害”(内涝、风沙、盐碱)的震撼足迹以及焦书记伟大的一生,领悟党的思想,铭记初心使命。

一行人参观了兰考党史馆,在文字、照片、文献和实物面前驻足凝视,仔细观看。大家深刻感受到,党在社会主义建设取得的独创性理论成果和巨大成就,值得每一个共产党员去坚守。

随后,大家来到了兰考县展览馆,进入大厅首先映入眼帘的是焦书记的雕像巍然耸立,岁月流逝,烈士始终不曾远去,大家怀着无比崇敬的心情有序进行了缅怀。

跟随着讲解员的指引,一件件饱经风霜的物品、一幅幅感人至深的图片、一个个生动真实的故事,再现了当年焦书记带领兰考人民“敢教日月换新天”的震撼场景,再现了焦书记当年访贫问苦、心系群众的工作场景。

参观兰考党史馆和兰考展览馆,缅怀烈士,学习焦裕禄终身为人民服务的革命精神,国基建工集团全体党员、入党积极分子经历了一次党性的洗礼。在今后的工作中,全体党员展现迎难而上、知难而进,忠于党、忠于人民的焦裕禄精神,保持发挥非公基层党组织战斗堡垒作用。

记者 鲁慧 通讯员 张礼娜 陈延波

# “金质服务”受赞誉 企业致谢送锦旗



本报讯 近日,国基路街道辖区内的河南新希望雪佛兰4S店销售总监、财务

总监田芳芳把一面“贴心助企、纾难解困”的锦旗送到了国基路街道办事处工作人员手中,感谢他们真诚帮助企业解决店面租金减免等实际问题及高效优质的服务。

5月份,由于疫情原因,企业闭店半个月,店面租金、水电消耗等经营成本对企业当前经营情况更是雪上加霜。在走访座谈中,了解到雪佛兰4S店店面产权为国有资产,办事处结合国家、省、市、区各级出台的纾困助企政策,深入了解《郑州市稳经济促增长政策措施》提出8个方面45项措施,结合“万人助万企”“两大一争”活动落实,能够享受减免房租助企政

策,国基路街道副主任田宇飞当即与房屋产权单位取得了联系,说明了相关情况,并就此事后续手续进行跟进对接。经过多次沟通跟进,最后为雪佛兰4S店减免租金约40万元,为企业解了燃眉之急。

5月以来,国基路街道结合今年“万人助万企”“两大一争”活动,全面开展助企纾困大走访,采取走进企业、了解企业、服务企业的工作思路,切实紧盯企业当前痛点、难点问题,为企业提供“金质服务”。

记者 鲁慧 通讯员 高晓东 文/图

# 郑州市林科中心 科技帮扶助力乡村振兴

本报讯 为了持续开展农村结对帮扶工作,发挥单位林业技术优势,发挥省级文明单位在助力乡村振兴工作的作用,7月7日上午,国基路街道辖区文明单位郑州市林业科技示范中心组织专业技术人员赴结对帮扶对口村陈家沟村开展科技帮扶下乡活动。

为了提高农民收入,陈家沟前些年在政府的帮助下引种了大批核桃树。因为当地农民没人懂种植专业技术,大片核桃树处于无人管护的状态,导致核桃结果少、果子小,因此也很难达到应有的经济效益。

林科中心帮扶工作人员听到村干部的苦衷后,此次特地为陈家沟送去一批剪刀、小型锯等修剪工具,同时特派精通专业技术人员为村民讲解核桃种植技术。

林科中心专业技术人员深入当地的核桃园,察看当地的核桃树生长情况后发



很难形成规模效益。林科中心工作人员现场为大家讲解核桃树修剪的方法,告诉村民要转变树长得越高越好的错误思想,要及时修剪以保证能有效管护,从而增加挂果率和挂果的效果。

听林科中心专业技术人员的讲解后,

村民很受启发,纷纷表示:“因为不懂技术,好政策到我们这儿也没带来实际效果。希望林科中心专家多来指导,让核桃树能为农民增收带来实打实的好处。”

记者 鲁慧 通讯员 韩亚梅 文/图